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Zveme všechny zájemce na 

seminář / dílnu / společné přemýšlení o tom...

... JAK VYPADÁ SVĚT, V NĚMŽ UBÝVÁ PATŮ A MATŮ? 

Pat a Mat jsou veselí chlapíci, kteří si skoro všechno, co potřebují, umí vyrobit sami. I 
za cenu případného nezdaru. Takových už je dnes málo. Většina z nás spíše vydělává 
peníze, abychom si mohli hotové věci koupit. Odkud se ale všechny ty hotové věci 
berou? Kdo je vyrábí? A jak se jejich výrobcům žije a pracuje?

... JAKÝ JE SKUTEČNÝ PŘÍBĚH NAŠICH VĚCÍ?

Společně se budeme zamýšlet nad problematickými aspekty výroby spotřebního 
zboží v chudých zemích a jejich dovozu k nám. Podíváme se, například jak se šije 
oblečení, které nosíme a nahlédneme do čínských továren na hračky.

... JAK POHNOUT SVĚTEM?

Budeme diskutovat o tom, jak o podobných tématech nejlépe mluvit s ostatními. 
Jak přimět rodiče, aby nám už nekupovali laciné oblečení k Vánocům? Jak vysvětlit 
kamarádům, proč nakupuji v second handu, a přitom nevypadat jako podivín? Jak 
ukázat ostatním, že změna je možná, a nepůsobit přitom naivně?

19. - 21. listopadu 
středisko Imanuel u Ždírce nad Doubravou

Co vás čeká?
Od čtvrtečního večera do sobotního poledne se budeme věnovat tématům 
odpovědné spotřeby, shlédneme dokumentární filmy, představíme si 
proběhlé i právě probíhající spotřebitelské kampaně, které analyzujeme z 
hlediska jejich úspěšnosti a budeme diskutovat o tom, jakým způsobem je 
nejlepší kampaň vést. 
Celý program, ubytování i doprava jsou zdarma.

Středisko Immanuel se nachází na Vysočině nedaleko rybníku Dlouhý. Popis cesty naleznete na http://
www.immanuel.cz/kontakt/. Program začne ve čtvrtek v 19 hodin, autobus přijíždí v 16:06 až na 
místo nebo je možné udělat si čtyřkilometrovou procházku z Trhové Kamenice. Pokud vám nevyho-
vuje ani jedna z možností, dejte nám vědět - po domluvě je možné zajistit odvoz od nejbližší stanice.

Šiřte, prosíme, pozvání mezi své známé, přátele i nepřátele, dobrovolníky a 
příznivce – zkrátka mezi všechny, které by podobná akce mohla zaujmout.

S přihláškami i otázkami se prosím hlaste nejpozději do 12. listopadu Míši Rychtecké 
na email misa.rychtecka@fairtrade.cz. nebo na tel: 774 457 377.

Tento leták byl vytvořen s finanční podporou Evropské unie. Obsah dokumentu je zcela 
na odpovědnosti Společnosti pro Fair Trade a jako takový nemůže být považován za 
stanovisko Evropské Unie. Projekt byl podpořen z prostředků Ministerstva zahraničních 
věcí ČR v rámci Programu zahraniční rozvojové spolupráce ČR. 


